METODIKA  STANOVENÍ  VÝŠE  PŘÍSPĚVKU  PRO  PRÁVNICKÉ  OSOBY                 A  FYZICKÉ  OSOBY OPRÁVNĚNÉ K PODNIKÁNÍ, S PROVOZOVNOU V OBCI A PRODUKUJÍCÍ ODPAD, PŘI ZAPOJENÍ DO OBECNÍHO  SYSTÉMU  PRO  ODSTRAŇOVÁNÍ  KOMUNÁLNÍHO  ODPADU
Ze zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. je každá právnická osoba a fyzická osoba oprávněná k podnikání, při jejichž činnosti vznikají odpady, považována za původce odpadu, dále jen „původce odpadu“ (jedná se i o živnostníky – kadeřnice, malý obchod, účetní, provozovatel restaurace, apod.). Při své činnosti produkují odpad podobný komunálnímu a musí zabezpečit likvidaci odpadu a všech jeho složek odpovídajícím způsobem, sami a na své náklady. Musí vést k jednotlivým druhům odpadů průběžnou evidenci a doklady o likvidaci veškerého odpadu. Původci odpadu, kteří jej produkují v menším množství, mohou na základě písemné smlouvy uzavřené s obcí a zaplacením příspěvku využít systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů zavedeného obcí. Výše příspěvku vychází ze skutečně vynaložených nákladů obce na likvidaci jednotlivých složek odpadu.

Zkratky:
PO – původce odpadu

FCC – svozová firma FCC Znojmo, s.r.o.

ČP – číslo popisné

FO – fyzická osoba

KO – komunální odpad

STANOVENÍ  NÁKLADOVÝCH  CEN  JEDNOTLIVÝCH   DRUHŮ  ODPADŮ
Cena za svoz nádob na komunální odpad a plast je propočítána na jednu nádobu podle velikosti a četnosti ročních svozů. Částka je rovna nákladům účtovaným obci Lukov firmou FCC pro daný rok. Cena za ostatní složky komunálního odpadu je stanovena součtem skutečně vynaložených nákladů za daný rok, který je rozpočítán na číslo popisné (viz. Příloha č.1). 

Cena sjednaná za zapojení do systému je vždy platná po dobu jednoho roku a bude vždy aktualizována Přílohou č. 1 této metodiky. 

U původce odpadu se zohledňuje:
a) sezónní provoz – pokud PO neprovozuje činnost 12 kalendářních měsíců v roce – je cena snížena o částku ve výši za 3 kalendářní měsíce (6 svozů).

b) u přepočtu skutečně vynaložených nákladů na odstranění ostatních složek odpadu je rozhodující, zda je v budově či stavbě k pobytu nahlášena fyzická osoba 
V případě, že je budova či stavba využívána původcem odpadu a:

· není zde hlášena k pobytu žádná FO hradí celou vypočítanou částku skutečných nákladů.  

· je zde hlášena k pobytu FO – hradí ½ vypočítané částky skutečných  nákladů 
c) již uzavřená smlouva se svozovou  firmou na svoz KO či jeho vytříděnou složku – doloží-li původce odpadu danou smlouvu k nahlédnutí a pro kontrolu na úřad městyse Lukov, nebude mu částka za KO či jeho vytříděnou složku účtována. 

CELKOVÁ  VÝŠE  PŘÍSPĚVKU   ZA  VYUŽITÍ  SYSTÉMU  ZAVEDENÉHO  OBCÍ O NAKLÁDÁNÍ  S   KOMUNÁLNÍM  ODPADEM
- je součtem dílčích částek za jednotlivé druhy odpadu a podle počtu nádob na komunální odpad a plast, které si PO zvolí dle vlastní potřeby + vypočítaná částka skutečných nákladů za ostatní složky KO, pro daný rok, stanovená touto metodikou.

Minimální příspěvek je součtem částek za:
· 1 nádobu na KO o velikosti 110 L

· 1 nádobu na plast o velikosti 120 L

· vypočítaná částka skutečně vynaložených nákladů na odstranění ostatních složek odpadu

U obchodu je minimální částka stanovena součtem:
- ½ z roční ceny nákladů za svoz velkého žlutého kontejneru na plast o velkosti 1100 L

- vypočítané částky skutečně vynaložených nákladů na odstranění ostatních složek odpadu 

Cena sjednaná s PO bude uvedena ve Výpočtu výše příspěvku (viz. Příloha č. 2 této metodiky). Tento dokument je přílohou Smlouvy o využití systému zavedeného obcí o nakládání s  komunálním odpadem, který v případě změn ceny za odstranění KO bude aktualizován.
